
   ОЛІНКОВСЬКА  
Ольга Феодосіївна – учитель 
трудового навчання, технологій 
та креслення Красилівської ЗОШ 
І-ІІІ ст.№3, спеціаліст вищої 
кваліфікаційної категорії, має 
звання «Учитель-методист», 
нагороджена грамотами та 
відзнаками райдержадміністрації, 
Департаменту освіти і науки, 
молоді та спорту, Управління 
освіти і науки, молоді та спорту 
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ТЕМА  досвіду: «Формування практичних навичок та розширення 
пізнавальних інтересів у контексті особистісно орієнтованого навчання 
та виховання» 
СУТЬ досвіду. У навчально-виховній діяльності  Олінковська О.Ф. 
використовує технологію особистісно орієнтованого навчання; у процесі 
викладання трудового навчання та технологій забезпечує формування 
предметних компетентностей, розвиток пізнавального інтересу, критичного 
мислення та практичних навичок в учнів, добирає оптимальні методи та 
прийоми, враховує специфіку класів, індивідуальні особливості учнів, що 
дозволяє розвивати особистісні природні задатки дитини, формувати 
необхідні компетентності. 
У своїй роботі вчитель надає перевагу проблемно-дослідницьким та 
практичним видам діяльності, діалогічним методам викладання, при цьому 
всі учасники навчально-виховного процесу є рівноправними партнерами. 
Вибираючи активні методи навчання, спрямовує увагу на доступність та 
лаконічність форми, повноту і суттєвість змісту викладу матеріалу.  
Олінковська О.Ф. вдало поєднує різноманітні групові форми роботи, 
розвиваючи в учнів уміння співпрацювати, виконувати різнопланові ролі у 
колективі, використовує ігрові, проектні, інтерактивні технології, що 
допомагає організувати навчально-виховний процес у цікавій новаторській та 
творчій атмосфері. 
Учитель у практичній роботі чітко дотримується принципів гуманізації та 
гуманітаризації навчання, забезпечує диференційований та індивідуальний 
підходи.  
Учні Олінковської О.Ф. щорічно посідають призові місця в шкільних, 
районних та обласних предметних олімпіадах. На базі досвіду роботи 
вчителя проводились обласний семінар вчителів трудового навчання, 
технологій та креслення, відкриті уроки та семінари-практикуми.  
Педагог є учасником багатьох виставок районного, обласного та 
республіканського рівня. 



Ольга Феодосіївна нагороджена грамотами Красилівської державної 
адміністрації та районної ради, дипломом ІІ ступеня Хмельницького 
обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, Сертифікатом від 
корпорації «Сварог Весь Груп» на отримання щомісячної стипендії 
ім.Олександра та Сергія Буряків протягом 2011-2012 навчального року. 
Досвід учителя-методиста Олінковської О.Ф. схвалений Радою 
райметодкабінету (протокол №1 від 12.01.2012 року). 

 
 


